Листок 5

Занятие 03.11.15

5-ый класс

1. В кабине лифта 20-ти этажного дома есть две кнопки. При нажатии на одну из них лифт поднимается на 13 этажей, а при нажатии на другую – опускается на 8 этажей. Как попасть с 13-го этажа на 8-ой?

2. Существует ли целое число, произведение цифр которого равно 528?

3. Можно ли подобрать в выражении +1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13+14+15+16+17+18+19+20 знаки так, чтобы его значение равнялось бы 20?

4. Прямоугольник разбит прямыми на 25 прямоугольников. Площади некоторых из них указаны на рисунке. Найдите площадь прямоугольника, отмеченного вопросительным знаком.
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                    5.      Натуральное число имеет 6 делителей. Сумма этих делителей 28. Найти это число.

6. Книга стоит 24 рубля и еще треть стоимости  книги. Сколько рублей стоит книга?

7. Вычислите рациональным способом:(5285+7320x1238):(7320x1239-2035)

